

## **INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW**

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA,**

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pod nazwą: **„Zagospodarowanie terenu części działki nr 71/2 w Białkowie, gmina Wińsko, z przeznaczeniem na parking dla zespołu Pałacowo-Parkowego z obserwatorium astronomicznym Uniwersytetu Wrocławskiego.”**

I. Uniwersytet Wrocławski, jako Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły od Wykonawców następujące pytania, na które udziela się odpowiedzi w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych:

#### **Pytanie 1:**

Czy w ofercie należy ująć ogrodzenie wspólne dla obu działek?

#### **Odpowiedź 1:**

Zgodnie z Działem "INFORMACJE DODATKOWE" Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 4 do SIWZ, który precyzuje zakres Przedmiotu Zamówienia, ogrodzenie jest w chwili obecnej realizowane przez firmę Berger Bau.

#### **Pytanie 2:**

Czy w ofercie należy ująć oświetlenie zewn punkt zasilania i kamer?

#### **Odpowiedź 2:**

Zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Załącznik nr 4 do SIWZ, który precyzuje zakres Przedmiotu Zamówienia, żadne roboty elektryczne nie są objęte Przedmiotem Zamówienia.

#### **Pytanie 3:**

Czy w ofercie należy ująć przeniesienie wiaty śmietnikowej?

#### **Odpowiedź 3:**

PWZ Parking w Białkowie stanowiący załącznik nr 10 do SIWZ, ani tym bardziej w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Załącznik nr 4 do SIWZ nie przewidują przeniesienia wiaty śmietnikowej.

#### **Pytanie 4:**

Czy w ofercie należy ująć brak ławek, które są w PT?



**Odpowiedź 4:**

Przedmiot Zamówienia obejmuje zagospodarowanie części działki nr 71/2. Tę część wskazano wyraźnie na szkicu w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Załącznik nr 4 do SIWZ. Na tej części nie przewidziano montażu ławek.

**Pytanie 5:**

Czy w ofercie należy ująć brak punktów planowanej ścieżki edukacji astronomicznej?

**Odpowiedź 5:**

Przedmiot Zamówienia obejmuje zagospodarowanie części działki nr 71/2. Tę część wskazano wyraźnie na szkicu w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym Załącznik nr 4 do SIWZ. Na tej części nie przewidziano wykonania punktów planowanej ścieżki edukacji astronomicznej.

Komisja przetargowa  
PRZEWODNICZĄCA  
*Gabriela Kantecka*  
mgr Gabriela Kantecka